



La situación internacional

Eisenhower camina despacio en eso de preparar la defensa de Europa. Está aún en la etapa primera o sea en los nombramientos y recuento de fuerzas cuando Stalin ya tiene hecho ambas cosas. Ayer fueron designados los hombres que han de estar inmediatamente a sus órdenes. Así lo dice este telegrama venido de Francia, de esa Francia donde en la hora de ahora están sus autoridades preocupadísimas por las continuas huelgas, tan contrarias a su economía nacional.

«Al mismo tiempo que al mariscal lord Montgomery, el general Eisenhower ha designado a otros tres hombres que tendrán con ellos la responsabilidad de la defensa de la Europa occidental, cuya estructura queda bosquejada en líneas generales.

La defensa de la Europa occidental estará organizada en torno a tres mandos generales: Norte, Centro y Sur, al frente de los cuales estarán, respectivamente, el almirante sir Patrick Brind, de la Marina británica; el general francés Alphonse Juin, que queda relevado del cargo de residente general francés en Marruecos, y un general italiano cuyo nombre se precisará más adelante.

Como comandante jefe de las fuerzas aliadas del sector central, Juin será directamente responsable ante Eisenhower y tendrá la misión de defender el área central, con la cooperación de las fuerzas navales y aéreas».

El ruso se ríe de esos esfuerzos a los que considera inútiles en el momento en que la lucha se está haciendo en esas naciones continentales europeas. El plan que ahora tiene es robustecer sus quintas columnas y para ello ha creado —según dicen de Berlín— un Estado Mayor General comunista europeo que dará a conocer a aquellas el papel que han de representar cuando suene el clarín bélico. Los obreros sabotearán eficazmente los ejércitos que acudieran al yanqui y al mismo tiempo cualquier intento de rearme de la Alemania occidental, cosa esta última que teme muchísimo Rusia.

El señor Martín Artajo en Burdeos

SAN SEBASTIAN.—El ministro de Asuntos Exteriores, señor Martín Artajo, ha pasado el día de hoy en Burdeos, a donde marchó a primera hora para visitar el Solar Español, institución benéfica que atiende a los niños españoles de toda la comarca. Fue recibido por el embajador de España en Francia, señor Aguirre de Cárcer; el director de la citada institución, reverendo padre Garmendia; el cónsul de España, don Gonzalo de Erice, y miembros del Patronato directivo. El señor Martín Artajo visitó todas las dependencias del Solar Español y dirigió la palabra a los niños allí reunidos, que realizaron ante el ministro diversos ejercicios gimnásticos. —(Cifra).

El tiempo en España

Máxima temperatura de 28 grados en Murcia y mínima de tres en Ciudad Real

PARTE METEOROLOGICA NACIONAL

Ayer el cielo estuvo nuboso en Galicia, costa cantábrica y cuenca del Duero y Tajo, registrándose precipitaciones pequeñas en estos lugares.

Lo más urgente es lo que se tiene olvidado y es el rearme que podríamos llamar moral, base única del otro, o sea del material. ¡Qué difícil es eso, estando la mayor parte de las naciones a la sombra de políticos que siguen tolerando esas quintas columnas! Para que esos militares nombrados puedan realizar su labor, tienen que ver sus respectivas retaguardias libres de la acción comunista o comunistoide que representa el socialismo. Una puñalada por la espalda a las fuerzas militares por parte de esos elementos rusófilos, encuadrados en los sitios más estratégicos, anularía la mejor labor de esos jefes castrenses.

La muralla de defensa del Occidente hasta ahora descansa en la movidiza arena de ideas destructoras de la moral militar.

Un resorte moral a Europa es lo primero que se necesita; lo de más, sin esto, es perfectamente inútil, hablando humanamente.

Fallece el procurador provincial de los Dominicos en Filipinas

MANILA, 20.—Después de una enfermedad muy larga, ha fallecido a los cuarenta y cuatro años de edad, el padre Emeterio Izquierdo Sánchez, procurador provincial de la Orden de los Dominicos en Filipinas.

Nació en Valladolid. Tomó el hábito en 1922 y profesó en septiembre del año siguiente, en Avila. —EFE.

Música sacra por Radio Vaticana

CIUDAD DEL VATICANO.—Durante los días Jueves y Sábado Santo, de 19,45 a 21,15, y el Viernes Santo, de 19,45 a 21,50, la Radio Vaticana, en lugar de la acostumbrada emisión en las lenguas indicadas por el programa, radiará conciertos de música polifónica y orquestal, inspirada en la liturgia de la Semana Santa. Los conciertos comprenden páginas de Ingeneri, Croche, Victoria, Benuti, Santorelli y Bartoluci. El oratorio «Eucarística», de Vinaró, para el Jueves Santo; «La Pasión», según San Mateo, de Bach, el Viernes Santo, y el «Stabat Mater», de Pergolesi, el Sábado Santo. Las ondas de transmisión serán 50, 26, 41, 21 y 31, 10; Al final de los conciertos, las transmisiones se reanudarán conforme al orden acostumbrado. —

SERVICIO Meteorológico Local

(Aeródromo de Avila)
Temperaturas extremas registradas en el día de hoy:
Máxima, 17,0
Mínima, 4,5.
Del momento (seis y media de la tarde), 13.
Viento, SW, de 10 a 15 kilómetros por hora.

Los Oficios del Sábado Santo se celebrarán en la Catedral a media noche

NOTA DEL OBISPADO

Por Decreto de la Sagrada Congregación de Ritos, recientemente publicado, ha sido restaurada la solemne Vigilia de la Pascua de Resurrección, como se celebraba en los primeros siglos de la Iglesia, en las horas de la noche que precede a la Resurrección del Señor.

En conformidad con este Decreto dicha Vigilia se celebrará en la Santa Iglesia Catedral en la noche del Sábado Santo. Comenzará la Vigilia a las once de la noche, con la bendición del fuego nuevo, bendición del cirio pascual, con las simbólicas ceremonias ahora introducidas, el pregón pascual, bendición de la Pila bautismal con la renovación de las promesas del bautismo, contestando los fieles al solemne interrogatorio propuesto y la Misa solemne de la Vigilia Pascual a media noche. Con la celebración de la Vigilia por la noche se prolonga el luto oficial de la Iglesia por la Pasión y Muerte del Salvador durante el Sábado Santo; por lo mismo en los templos, donde se celebran los Oficios del Sábado Santo por la mañana, como se venía haciendo, no tocarán las campanas a gloria; en la Santa Iglesia Catedral se tocará brevemente a gloria al iniciarse por el celebrante el Gloria in excelsis Deo en la Misa de media noche; se advierte para que no sorprenda a los fieles. Finalmente se advierte que esta Misa de la Vigilia de Resurrección no sirve para cumplir el precepto del Domingo de Resurrección y que en ella no pueden comulgar los fieles.

NOTICIAS DE ULTIMA HORA

En toda España se celebran con emoción extraordinaria las jornadas religiosas de la Semana Santa

MADRID.—En toda España se celebran con extraordinaria emoción las jornadas religiosas de la Semana Santa. Los desfiles procesionales en Zamora, Valladolid, Granada y Cartagena son presenciados por grandes muchedumbres. En Sevilla hay una abundancia enorme de forasteros de varias naciones. La esposa de Mr. Churchill vió los cortejos procesionales desde el balcón del Ayuntamiento, quedando muy complacida. El cántico de las saetas la emocionó profundamente. También recorrió diversas iglesias admirando el gusto con que las cofradías sevillanas adornan sus magníficas imágenes. El tiempo es primaveral y el sol luce en un cielo purísimo azul.

Ministros a Andalucía

MADRID.—El ministro del Aire partió de Barajas en avión para Sevilla, siendo despedido en el aeródromo por el alto personal del Ministerio y diversas personalidades. En Sevilla fué recibido por los altos jefes militares de la Capitanía General.

—También ha partido en avión para Málaga el ministro de Justicia y secretario general de F. E. T. y de las J. O. N. S., don Raimundo Fernández Cuesta.

—El agregado aéreo de la Embajada de los Estados Unidos en España ha salido para Barcelona. (Cifra).

Noticias del extranjero

Se prohíbe citar el paralelo 38 en los comunicados militares

TOKIO.—La Censura Militar ha prohibido citar el paralelo 38 en los comunicados militares de la guerra en Corea.

Espera un arreglo por negociaciones

OTAVA.—El ministro de Asuntos Exteriores del Canadá ha manifestado que tiene esperanzas de un arreglo por vía de negociaciones en el conflicto bélico coreano.

Se afirma también que Estados Unidos no podrán vencer a la China comunista con la bomba atómica, porque las ciudades chinas son diferentes de las norteamericanas que son centros esenciales

de las industrias y el matar a mayor o menor número de personas no es en China de interés militar.

Bomba atómica en Inglaterra

LONDRES.—Antes del próximo verano habrá sido probada la primera bomba atómica en Inglaterra.

Todas las medidas de los occidentales en Europa se refieren a táctica de retirada en caso de agresión soviética.

Huelgas en Francia

PARIS.—Se trata de impedir la extensión de las huelgas declaradas en territorio francés como protesta por la carestía de la vida.

También en Japón

TOKIO.—Un soldado norteamericano ha resultado muerto y otro herido como consecuencia de una huelga de motivos meramente económicos.

Condenas de muerte

TEHERAN.—El nuevo gobernador general Militar de Teherán ha impuesto la censura de prensa y no tolerará artículos antigubernamentales, siendo condenados a muerte los que tratan de contravenir estas normas.

Petición de ayuda armada

WASHINGTON.—El ministro de Asuntos Exteriores de Filipinas regresará a Manila dentro de dos semanas y espera que le sean concedidos nuevos armamentos. —EFE.

Se prolonga la libertad de comercio de la patata

El «Boletín Oficial del Estado» publica, la siguiente disposición: Industria y Comercio y de Agricultura.—Orden conjunta de ambos Departamentos de 17 de marzo de 1951 por la que se dispone la continuación del régimen de libertad de precio, comercio, circulación y consumo de la patata en todo el territorio nacional.

LEA USTED EL DIARIO DE AVILA

La Vigilia de la Resurrección

La Pascua es la gran fiesta litúrgica del año.

Y por eso iba precedida de la gran vigilia de preparación inmediata, que terminaba con la celebración del divino sacrificio.

La vigilia pascual implicaba además una nota particularmente emotiva e impresionante: al final de la misma, inmediatamente antes de la santa Misa con que se concluía, se realizaba el bautismo de los catecúmenos, que se venían preparando para recibirlo desde el comienzo de la Cuaresma. Era el nacimiento de aquellas almas a la vida de la gracia, la vida nueva que la resurrección del Señor nos trae.

La vigilia pascual duraba prácticamente toda la noche del sábado al domingo, al alba del cual se cerraba con la Misa y la comunión radiantes de alegría... El día del sábado no había oficios litúrgicos, era día litúrgico, como el viernes anterior. Pero a partir sobre todo del siglo XIII se fué anticipando la vigilia hasta situarla en la mañana del sábado. Resulta así un pequeño anacronismo litúrgico. Se conmemora la resurrección del Señor veinticuatro horas antes de cuando tuvo lugar.

Ahora se vuelve a la forma primitiva. La vigilia pascual puede celebrarse en la noche del sábado al domingo. Conserva fundamentalmente toda la estructura tradicional con pequeñas variantes sin

embargo que la adaptan a nuestros días.

Primero la bendición del fuego y del cirio pascual, símbolo de Cristo luz del mundo. Es un resto estilizado de la bendición de las lucas y lámparas que habrán de iluminar el recinto vigiliar nocturno.

Luego la lectura y comentario de las lecciones escriturísticas con que se llenaba la noche. Son las vulgarmente llamadas profecías, que ahora se reducen a cuatro con la oración silenciosa de los fieles después de cada una, que se termina con la colecta u oración del preste que recoge los votos y deseos particulares de los fieles orantes.

A continuación la procesión con el canto de las letanias para ir a la pila bautismal donde después de la bendición de las aguas se celebraba el bautismo de los catecúmenos. Ahora donde no hay pila bautismal se cantan solamente las letanias y se añade en todas partes la emocionante ceremonia de la renovación de las promesas bautismales, a fin de que todos los fieles recuerden las exigencias de su bautismo y las quieran vivir.

Termina toda la ceremonia con la misa y la comunión, comunión a Jesucristo, triunfador del pecado, a Jesucristo que es para nosotros la verdadera vida.

Católico:

Asiste al Via Crucis de penitencia que el Viernes Santo a las seis de la mañana saldrá de la S. A. I. Catedral.

Año Santo

Procesión Jubhar del Clero de Avila

Ayer y hora de las cinco de la tarde se congregaron en la S. A. I. Catedral el Clero abulense, secular y regular, y el Seminario Diocesano para lucrar la indulgencia plenaria del Año Santo. Se iniciaron las visitas con la de nuestro primer templo y continuaron con las de las iglesias de San Vicente, la Santa y San Pedro. En todas ellas el presbítero don Luis Jiménez, desde el púlpito, rezó las preces prescritas o sea siete «Padre nuestros», uno de ellos por la intención del Papa; un «Credo»; tres «Ave Marias» con la jaculatoria: «Reina de la Paz, ruega por nosotros»; una Salve a la Virgen; recitando luego la conmovedora oración del Año Santo. El cortejo procesional que atravesó las principales vías de la ciudad en su parte alta iba presidido por una gran cruz de palo que era portada por un colegial. El religioso desfile fué presenciado por las gentes que se hallaban en la calle con profundo respeto.

En la iglesia de San Pedro, terminadas las preces, el excelentísimo señor Obispo dió las gracias a todos por su asistencia, insistiendo en que los venerables sacerdotes incluyeran en los fieles el ganar la indulgencia de los pecados tan generosamente concedida por la Santa Sede en este Año Santo. Su Santidad desea ardentemente se ore constantemente por la paz de las naciones en un ambiente sincero de austeridad y penitencia. Nuestro Prelado al final dió su bendición a todos los presentes.

El Viernes Santo a las seis de la mañana, saldrá de la S. A. I. Catedral, el Via Crucis de penitencia, organizado por los jóvenes de Acción Católica y presidido por el Santísimo Cristo de los Ajusticiados.

¡¡¡ TODOS AL VIA CRUCIS !!!

Los estudiantes universitarios franceses en Avila

Cerca de un millar de franceses de uno y otro sexo, entre los que figuran individuos de color, llenan nuestras calles y plazas. Han venido a pasar la Semana Santa con recogimiento y devoción llenando su espíritu de la pasión de Cristo ante la austeridad de nuestras costumbres, la hermosura de nuestras imágenes y la severidad de nuestras procesiones. Hace dos años vinieron por vez primera y su regreso es la mejor prueba del grato recuerdo que llevaron de Avila.

Porque a la vez que disfrutaban con nuestras manifestaciones religiosas, se beneficiaban de nuestra situación de paz y tranquilidad dando buena cuenta de nuestros vinos, naranjas, tejidos, calzado, churros y otros artículos que aquí abundan y en Francia son artículos de lujo solo adquiribles a los potentados.

Sean bienvenidos a nuestra ciudad y que el recuerdo que de ella lleven sea tan grato como imperecedero.

Baja el precio de la carne

BARCELONA.—En los mercados hubo esta mañana bastante carne, registrándose una notable baja de precios. Además de la carne de vacuno, ha llegado gran cantidad de la de cordero. —(Cifra).

Velada pro Seminario en Bernuy Salnero

Siempre he creído que una de las cualidades que más enaltecen a toda persona es el ser agradecida y cuando la gratitud la exterioriza una colectividad, es demostración evidente de que los favores recibidos no sólo tuvieron por fundamento la justicia, sino que, unida a ésta, existe algo que mueve a las multitudes a dar público testimonio de su reconocimiento y es lo que este publico hizo, exteriorizar su sentir, demostrando su cariño y gratitud al Padre Santo y para darle más realce, celebramos también el Día del Seminario.

Hay en esta tierra de Castilla, cruzada por los cierzos, un invierno ideal. Caldeado por el dulcísimo calor del Amor de los Amores, preso de amor de tantas almas que lo tienen allí encerrado... iluminado por la lamparilla tenue del Sagrario que irradia purísima luz... y regado por las clarísimas aguas de las doctrinas del Salvador, contiene en su regazo amante, multitud de hermosas florecillas.

Cuidan de ellas manos fuertes, pero dulces, que acarician sus impulsos espontáneos, y jardineros cuidadosos que velan porque florezcan, sin que el hielo de la indelicadeza tronche sus tiernos brotes, y almas capaces de derrochar paciencia y abnegación y ternura, para poner aquí una cañita que sostenga una debilidad... allí una gotita de cariño que fomenta un destello inseguro de su rutilante imaginación y observan y atienden a las necesidades altísimas de conducir esas almas de alitas blancas para que no las manche el lodo...

Así cuando del Seminario—que éste es nuestro jardín ideal—salgan muchas florecillas con tallo firme para sufrir las embestidas mundanas... con perfume delicado que exhalarán sus firmes ideales, nosotros aspiraremos gustosísimos sus aromas porque parte de él nos corresponde, es nuestro, ya que en su crecimiento y conservación hemos puesto toda nuestra ilusión y todo nuestro cariño.

Ya la víspera se notaba animación extraordinaria con los preparativos para la velada. Nuestra escuela convertida en teatro lucía las mejores ropas y adornos más vistosos del pueblo, prueba del amor y gratitud que aquí se siente por el Seminario.

A las doce de la mañana del día 11 las campanas nos llaman a la Santa Misa, que no pudo ser cantada por las niñas porque la voz del Papa nos esperaba. Desde la iglesia, acompañando al virtuoso sacerdote don Miguel Serrano y al incansable seminarista don Antonio García, nos dirigimos al Ayuntamiento, donde un aparato

de radio galantemente cedido por don Eladio Sánchez permitió al pueblo en masa escuchar con religioso silencio su sabia palabra y era edificante ver el fervor con que recibimos su bendición. Acto seguido don Miguel dirigió a todos su elocuente palabra excitándonos a convertir en obras los deseos del Santo Padre.

Por la tarde tuvo lugar la bendición de los granitos de trigo, recitando poesías alusivas al acto las niñas Inés Pintos, Josefa San Juan y Mercedes Garzón.

A continuación se rezó el Santo Rosario con exposición de Su Divina Majestad, sermón, Te Deum y bendición con el Santísimo.

A las diez de la noche dio comienzo la velada con la tragedia en tres actos de PAX de la Galería Salesiana «Al freír ser el retro» donde las bellísimas señoritas Lidia Moñivas, Teófila Hernández, Esperanza Rodríguez, Mari Sol Rodríguez, Angelita Hernández, Fernanda Barreiro e Inocencia Santa María, bordaron sus papeles cosechando muchos y merecidos aplausos.

El juguete cómico de A. del Alamo «Hambre aguja ingenio o la sopa de piedra» fue interpretado por Nicasio Hernández, Tiberio Borreguero, y Fabián Martínez, que en unión de las encantadoras señoritas Teófila Hernández y Esperanza Rodríguez hicieron las delicias del público.

«Dos horas de arresto» juguete dómico de A. del Alamo, fue representado por Tiberio Borreguero, Librado Muñoz, Jesús Moñivas y Florencio López, que tuvieron al público en constante hilaridad. Nuestro agradecimiento a las jóvenes de A. C. de Avila que nos hicieron vivir unas horas de emoción y alegría con sus escogidas piezas que el público escuchó y aplaudió con todo entusiasmo.

Nuestro agradecimiento también a estas señoritas y jóvenes que por tercera vez han pedido ocupar el puesto de las niñas en favor del Seminario.

Y ya Señor que hoy te hemos (dado) nuestros granos y oraciones recibe también gustoso nuestra ofrendita de flores.

Remedios Hidalgo.

REPRESENTANTE

Empresa bilbaína de material eléctrico precisa nombrar representante en plaza para trabajar con preferencia aislantes, maquinaria eléctrica y aparellaje para alta y baja tensión. Diríjase a don Máximo Alonso. Apartado núm. 74 Bilbao, detallando títulos o conocimientos de electricidad, actividades que ejerce, referencias, etc.



«CON ESTA DICHOSA GRIPE, ME ESTOY QUEDANDO SIN PELO...»

Los cabellos cuidados con LOCION DE AZUFRE VERI están LLENOS DE VIDA. Dejan de caerse, no tienen caspa, son brillantes, suaves, vigorosos y con mucha frecuencia ondulados.

Muchos médicos la usan y recomiendan para cuidar el cabello y combatir la caspa.

En las perfumerías encuentran frascos de todos los tamaños, entre ellos uno pequeño de 1/16 muy conveniente para fricciones en las Peluquerías. Si desea un folleto escriba a INYLA, Apartado 82 - Santander. Con garantía farmacéutica. (Descontó de imitaciones) (Dibujo y texto de anuncio registrado)



Los partidos del IV Grupo

(SERVICIO ESPECIAL DE LA AGENCIA «LOGOS»)

Toledo, 8; Talavera, 1

Toledo, 19.—El primer tiempo fué de dominio alterno y terminó con el resultado de dos a uno. El tanto del Talavera fué marcado por Sanz y los del Toledo por Román, (3), Gilberto (2), Guzmán, (2) y Carbonell.

Minutos después de iniciarse el juego el Toledo falló un penalty. Destacó la buena actuación de los dos guardametas.

Badajoz, 4; Alcalá, 0

Badajoz, 19.—Marcaron los tantos, dos Pastor, Velázquez y Guisjarro.

El primer tiempo terminó dos a cero. El partido fué de poca calidad de juego y con dominio del Badajoz en la mayor parte de ambos tiempos. El Alcalá hizo un juego pobre.

Segoviana, 1; Calvo Sotelo, 0

Segovia, 19.—Calvo Sotelo: Larrea; Vela, Olivares, Alazor; García, Cabrera; Colo, Pla, Mora, Castillo, Arquero, Ballesteros. Segoviana: Camacho; Aranda, Penas, Sanz; Contreras, López; Núñez II, Adolfo, Peláez, Luengo, Núñez I.

Arbitró Leonardo, poco energético. Al no señalar algunos penaltis los forasteros abusaron de su benignidad.

En el primer tiempo dominó casi por completo el equipo local, mientras que los forasteros se defendieron bien, usando una táctica de cerrojo. Los segovianos tuvieron mala suerte en los remates. Tiraron siete corners contra uno.

El segundo tiempo tuvo las mismas características. Hubo varios tiros de la Segoviana que no llegaron a la red. El tanto de la victoria fué conseguido de penalty que tiró Luengo. Al final los forasteros realizaron grandes esfuerzos en busca del empate, pero varias de sus arrancadas terminaron en corners.

El Calvo Sotelo trajo de liniers a un delgado nacional. La actitud del público fué elogiada por los forasteros.

Conquense, 3; Tomelloso, 1

Cuenca, 19.—Conquense: Evaristo; Clemente Zúara, Víctor; Alboreca, Puertas; Olmedo, Lolo, Pepi, Antonio, Caquito.

Tomelloso: Puentes; González, Villar, Palacios; Berdejo, Tovar; Titi, Hermana, Volta, Herrera, Toribio.

La primera parte terminó uno a cero a favor del Conquense, marcado por Antonio, al empalmar un centro de Olmedo.

En el segundo tiempo atacó el Conquense que ligó buenas jugadas. A los cinco minutos, González es expulsado del campo por agredir al jugador local Pepin. A los 17 minutos Pepin marcó un tanto al recoger un centro de Olmedo. Cuando faltaban cuatro minutos para el final Volta marcó el gol del Tomelloso. A continuación Lolo marca de penalty el tercer gol local. En general el encuentro ha sido malo en la primera parte mejorando en el segundo tiempo. Destacaron por el Conquense Alboreca, Lolo y Zuara. Por el Tomelloso Berdejo y Hermana. El árbitro, Ballester, regular.

Deportivo Manchego, 3; Cuatro Caminos, 1

Ciudad Real, 19.—A los dos minutos de juego, Benito, de gran tiro de izquierda, marcó el primer gol local. Cuatro minutos después empató el Cuatro Caminos por medio de su delantero centro Santos en una tadección de la defensa y meta locales. El Cuatro Caminos marcó un nuevo tanto, pero en claro fuera de juego había sido pitado por el árbitro antes de que el balón entrase en la red. Los últimos minutos del primer tiempo fueron los mejores del partido y de neto dominio local. A los 37 minutos, Lasheras, de cabeza, ganando la acción a Pavón, marcó el segundo para el Manchego. El delantero centro visitante se retira con un golpe en la cabeza para volver en el segundo tiempo.

En la segunda parte, a los 9 minutos, un centro cerrado de Torres es rematado por Aracno, de cabeza, consiguiendo el tercero de forma espectacular. Arbitró

Peletería Germana

abrigos, capas, nuevos modelos, tintes, curtidors. Precios económicos, facilidades pago. Bola, 12. Madrid.

tín Mayorga, don José María Barutell Fernández de Velasco, don Teófilo Hernández Rodríguez, don Aquilino Santos Lozano, don Manuel Enriquez Mateos, don Segundo Esteban Jiménez, don Luis Somoza Arias, don Joaquín Ximénez de Embun y González Arnao, don Fernando Vaqueiro García, don Felipe Lorenzo Gacho, don Fernando García Torres, don Fernando Quintanilla Romero, don Nemesio Agüero Crespo, don Manuel García de la Barrera López, don Pedro Méndez Herranz, don Eulogio Iglesias Rodríguez, don Antonio Orgaz Sánchez, don Mariano Arroyo y Arroyo, don Joaquín Muñoz Rodríguez, don Mariano Pérez del Real don Alfonso Falcón Herranz, don Pablo Sánchez Muñoz, don Manuel Mateos Blanco, don Juan Gallo Mota y don Carmelo Gallego Vázquez.

El delegado de Trabajo, Enrique Alberto González de Heredia y Garcés.

sin dificultades Novella. El Cuatro Caminos se mostró animoso y muy correcto.

Rayo, 3; Valdepeñas, 2

Madrid, 19.—Se jugó por la mañana en el Estado de Vallecas. Dominó más el once local no por juego, sino por entusiasmo y coraje. Hicieron mejor juego los manchegos. Pero no tuvieron acierto en el remate y además empujaron poco. El primer tiempo terminó con 2 a 1 a favor de los forasteros que tuvieron entonces cierta facilidad en el remate. Los tantos de Valdepeñas fueron hechos por Rey de espléndido cabezazo y por Gaspar en un lío. Poco antes del descanso Fonseca, de penalty, marcó en un acoso a la puerta manchega el primer tanto local.

En la segunda mitad dominó más el Rayo que a poco de comenzar marcó su segundo tanto por mediación de Fonseca y a los 20 minutos Pérez Cobo en un ataque en tromba marcó el tanto de la victoria. Este tanto fué muy protestado por los visitantes por considerar que había sido fuera de juego aunque éste no existió.

El Valdepeñas gustó por su sobriedad en el juego práctico y con remate duro. Su actuación en la primera parte mereció el empate definitivo y gracias al portero del Rayo no lograron un mayor tanto. Martínez fué el mejor portero del Rayo y por los visitantes, la línea delantera. Arbitró bien Velasco.

Alineaciones: Rayo.—Martínez; Rodríguez, Roca, Miguélin; Lolo, Nene, Fonseca, Pérez Cobo, García, Morales, Hernández. Valdepeñas.—Fauate; Luisito, Carretón, Ríos; Cabrera, Antónito; Jesús, Martín, Rey, Gasparret, Urosa.

Organización Nacional de Ciegos

Delegación de Avila: Tostado, 7 Teléfono 96. En el sorteo celebrado el día 20 de marzo de 1951 han resultado premiados los números siguientes: Con 50 pesetas el número 679. Con cinco pesetas todos los números terminados en 79.

Casa importante

productos uso veterinario para agricultura solicita representantes solventes. Escribid: Laboratorio. Apartado 456. Madrid

Normalice su estómago...

...tomando en las comidas, a continuación del postre, o una hora después, en plena digestión, una cucharada del Elixir Estomacal Saiz de Carlos, y notará que sus digestiones se normalizan.

ELIXIR ESTOMACAL SAIZ DE CARLOS

FABRICA DE ALPARGATAS Y ZAPATILLAS A. BLANCO San Rafael (Segovia)

Se ruega a los detallistas de la provincia nos manden sus señas para enviarles muestras sin compromiso alguno Consulten precios y condiciones

Vidaurreta y C.ª, S. A. -- Ingenieros Maquinaria agrícola, Grupos bomba eléctricos y de gasolina. ELECTRIFICACIONES VISITE SU EXPOSICION Avenida José Antonio, 15 (estación). Avila Publicidad ALMANZOR



Regresó de Madrid nuestro director don Pablo H. de la Torre, diputado provincial por Piedrahita.

—Su Magestad la Reina Regente y su augusto hijo tienen el propósito de visitar Avila.

En la recepción de gobernadores, verificada anteaayer, hubo de expresar la augusta señora que regenta el reino, sus deseos de conocer Avila y su intención que abraza de dedicar uno o más días a contemplar la ciudad de Santa Teresa y admirar los monumentos que encierra la hidalga población castellana de los caballeros, siempre leales defensores de los Alfonso.

Conoció el propósito de Sus Magestades ¿cuáles son los de las autoridades y corporaciones locales referentes a esta importante visita? ¿No les parece a unas y a otras que en vista de las manifestaciones de la Reina doña María Cristina se hallan en el deber de significar a la augusta señora que también la ciudad de Avila desea, más aún, anhelar honrarse con la presencia dentro de sus muros de la Real Familia? Tienen la palabra esas autoridades y sobre todo el Ayuntamiento con o sin alcalde.

—Continúa la atmósfera presentando un cariz, despacible, frío y sombrío, causando bastantes catarras e impidiendo los paseos campestres. Se pronostican nieves y granizos. Así lo dicen las gentes del campo. ¡Estamos pero muy bien! Tengamos presente que empezaron las nevadas allá por el 15 de Noviembre y un día sí y otro también no han dejado de visitarnos hasta el momento actual.

POLLUELOS
LEGHORN VIGOROSOS SELECCIONADOS PIDA CATALOGO GRATIS!
"Gallinópolis"
GOYA, 6 - MADRID - TEL. 25.68.11

Anuncios y avisos de los Centros Oficiales

Administración Principal de Correos de AVILA

Caja Postal de Ahorros. Se pone en conocimiento de los señores titulares de Cartillas de la Caja Postal de Ahorros, que siendo el mes de marzo, el correspondiente a esta Provincia para la acumulación de los intereses de vencidos por sus capitales, pueden entregar sus cartillas a este fin, y en las horas de diez a doce en esta Administración Principal.

Servicio de Valores Declarados con Luxemburgo

Se pone en conocimiento del público que a partir del día 10 de marzo actual ha quedado restablecido el servicio de Valores Declarados con Luxemburgo con arreglo a las normas decretadas en 15 de octubre de 1946.

La declaración máxima de los referidos objetos que se depositen en España será de 2 300 francos oro.

Salida de Vapores Correos

Igualmente también, a continuación se anuncian las salidas de los Vapores Correos siguientes: Vapor «Habana» de la Compañía Transatlántica, que lo efectuará de Bilbao el 25 del corriente, y de Cádiz el 5 de abril próximo, conduciendo correspondencia y valijas diplomáticas para América del Norte y Centro; así

como para Colombia, Venezuela, Ecuador y Perú.

Vapor «Conde de Argelejo» de la Compañía Transatlántica, saldrá de Barcelona el 30 de marzo actual, de Cádiz el 2 de abril próximo y de Tenerife el 4, conduciendo correspondencia y valijas diplomáticas para Puerto Rico, Venezuela y Curacao.

Vapor «Hainan» del Consignatario don Samuel M. Bull, saldrá de Barcelona el 31 de marzo actual conduciendo correspondencia para Egipto, la India y Pakistán.

El administrador principal de Correos, Guillermo Neiras.

Delegación Provincial de Trabajo

Títulos y carnets de Familias Numerosas recibidos en esta dependencia

Durante las horas de oficinas en este Organismo —de 10 a 14 de la mañana— podrán presentarse para hacerles entrega de su correspondiente, Carnet o Título los beneficiarios de familias numerosas que a continuación se indican:

Títulos.—Doña Celestina Alonso Romero, don Mariano Ramos Nieto, don Florencio López Parada, don Severiano Jiménez Muñoz don Daniel Collado Pindado, don Feliciano Herrero González. Carnets.—Don Eduardo Mar-

FIGURAS DE LA PASION

San Juan Evangelista

Por el P. Lumberras, O. P.

El evangelista S. Juan fué el compañero más constante de Cristo en su pasión: testigo, con otros dos apóstoles, de la agonía en el huerto, le siguió hasta la casa del p. n. i. f. i. c. e., donde introdujo consigo a Simón Pedro, y luego aparece él solo, de los once, recogiendo en el Calvario sus últimas palabras. Si es precisamente la desgracia la que le da el toque de lo que llamamos amistad. San Juan, que saltó victorioso de la prueba, pudo muy bien apropiarse el calificativo de discípulo amante de Jesús.

Sin embargo, no solamente cuando narra cómo, recostado sobre el pecho del divino Maestro le preguntó el nombre del traidor; aún cuando refiere cómo el Moribundo le dio a María por madre y a él por hijo, cuando nos describe la marcha y resultado de aquella su carrera con San Pedro al sepulcro vacío, cuando relata la conmovedora escena donde reconoció al Resucitado después de la pesca milagrosa, cuando, en fin, cierra su evangelio con la respuesta del Señor de donde tomazon ocasión los primeros fieles que él no había de morir, San Juan se designa invariablemente como el discípulo que Jesús amaba.

La frase tiene su mérito; diríala San Jerónimo digna de su autor. En su larga existencia, dedicada principalmente a la vida contemplativa—que desbordó en la acción como ha desbordado en pocas otras—, San Juan la ha rumado lenta y pausadamente. Cual supo resumir su teología moral en aquel brevísimo precepto: Amad los unos a los otros, así comprendió su teología dogmática en este corto artículo: Dios es caridad.

Dios nos amó mucho antes de que nosotros le amásemos a Él; todo lo que tenemos de bueno, incluso nuestro amor a Dios, es sencillamente un efecto del amor con que Dios nos ha prevenido. Santo Tomás ha visto aquí la diferencia básica entre el amor divino y el humano: éste supone existente el bien que ama; aquél hace que exista.

Por el hecho de tener un soldado alguna excelente cualidad, digamos destreza o valentía, o por el hecho de haber ejecutado alguna acción brillante, por eso se hace grato al jefe y el jefe le distingue con su amistad; esta amistad del jefe supone y no pone la excelencia o el heroísmo en el soldado. Mas como sea la voluntad de Dios fuerte y causa de todo el bien que disfrutan las criaturas, es el amor de Dios razón y origen de todos cuantos bienes poseemos. Según la breve sentencia del Angélico, Dios, al bendecirnos, nos hace buenos, pues obra lo que dice.

El es quien proporciona al labrador el campo, la semilla, el abono; quien le da salud, fuerza e instrumentos para el trabajo; quien le inspira y sostiene las ganas de arar y de sembrar y de cuidar su tierra; quien le manda el



El discípulo que Jesús amaba (Detalle del paso «La Cena»)

sol, el rocío y la lluvia. Cuando al cabo le premia con mies abundantisíma, viene más bien (como observó San Agustín) a coronar sus dones que a recompensar los méritos del agrícola.

Por donde si queremos saber hasta qué punto nos ama Dios, bástanos el recuento de los bienes o beneficios recibidos: beneficios de orden natural, la vida, la integridad y la salud, las facultades y energías, la buena educación, el ambiente favorable, ya social, ya doméstico, los conocimientos adquiridos, los buenos hábitos arraigados, las riquezas, los honores, las amistades... y beneficios de un orden superior, la gracia habida en el Bautismo, la gracia tantas veces recuperada por la Penitencia, el aumento de gracia logrado por otros sacramentos y muy especialmente por la Eucaristía, y luego las continuas inspiraciones, buenos ejemplos, los consejos y estímulos hacia la santidad...

Y si comparamos estos bienes con tan pródiga mano derramados sobre nosotros con los bienes mucho más escasos concedidos a tantos otros, nos convenceremos fácilmente de que hemos sido preferidos a muchos y de que podemos y debemos estimarnos de

ar, como San Juan, los predilectos o amados del Señor.

No tememos a quien nos amade él, en cambio, nos promete; mos cualquier favor. Por eso dice Sauto Tomás que el amor que otros nos tienen es un motivo firme de esperanza. Si somos los amados de Dios, no dudemos de que Dios nos protegerá. Su palabra es indefectible. «Si entre vosotros un hijo pide pan a su padre, ¿cómo le dará una piedra? O si le pide un pez, ¿le dará, en lugar de un pez, una sierpe? O si pide un huevo, ¿le dará por ventura un escorpión? Pues si vosotros, siendo malos como sois, sabéis dar cosas buenas a vuestros hijos, ¿cuánto más vuestro Padre que está en los cielos dará el espíritu bueno a los que se lo piden?» Que no se nos tenga que decir nunca como a San Pedro: «Hombre de poca fe, ¿por qué has titubeado?» Imitemos al amado discípulo, quien al terminar su Apocalipsis con el anuncio de Jesús: «Mirad que vengo luego, y traigo conmigo el galardón, para recompensar a cada uno según sus obras, responde confiado: «¡Ven, oh Señor Jesús!»

Polluelos patipollos. Primeros premios Feria del Campo. Granja Yegros. San Mateo, 23. Madrid.



Cultos de Semana Santa

Jueves Santo

La misa y oficio divino son del Jueves Santo, con rito doble de primera clase y color blanco en la misa y morado en el Oficio.

OFICIOS

S. A. I. Catedral.—A las nueve y media, Horas Canónicas, Misa, Consagración de Oleos y procesión al Monumento. Por la tarde a las tres y media, Lavatorio y sermón del Mandato, p. r. el muy ilustre señor magistral; a las cuatro y media Tinieblas.

San Juan, Oficios a las ocho. San Pedro, a las ocho y cuarto. Santiago, a las ocho y media. Por la noche, a las ocho, Hora Santa que predicará el párroco don Victoriano Almarza.

La Santa, Oficios a las nueve. Por la tarde, a las tres y media, Lavatorio y sermón del Mandato; a las seis y media, Tinieblas.

San Antonio, Oficios a las nueve y media. Santo Tomás, a las ocho y media de la mañana, Misa solemne y procesión con el Santísimo. A las cuatro de la tarde, ablución de altares, Mandato y Completas cantadas; a las 7'45 Tinieblas.

Seminario Conciliar. A las 7'45 de la mañana, Misa solemne. Partes variables, Kirie y Gloria, Cre, do I (s, XI); Sanctus, Benedictus y Agnus, C. Gregoriano.

Comunión: «Domine non sum dignus» (4 v. g.) T. L. de Victoria; «O Sacrum Convivium» (2 v. g.) Ballester; «Adoro te devote» (4v) Wagner.

Procesión: Himno «Pange lingua», C. Gregoriano; Tantum ergo (3 v. g.) Perosi.

Santa Ana, a las ocho. Encarnación, a las ocho. San José (Las Madres), a las ocho y media.

Gracia, a las siete y media. Magdalena, a las ocho. Gordillas, a las nueve. Mosén Rubí, a las siete y media. Adoratrices, a las ocho. Siervas de María, a las siete y media.

Reparadoras, a las ocho menos cuarto. Por la tarde, de siete a ocho, Hora Santa, por el muy ilustre señor don Luis Serna, canónigo de la S. A. I. Catedral.

Procesión de los «Pasos»

A las ocho de la tarde saldrá de la Ermita del Humilladero la tradicional procesión denominada de los «Pasos».

Viernes Santo

El oficio divino es el propio con rito doble de primera clase y color negro.

(Ayuno y abstinencia)

OFICIOS

S. A. I. Catedral.—A las seis de la mañana saldrá el solemne Via Crucis de Penitencia, presidido por la imagen del Santísimo Cristo de los Ajusticiados. A su terminación, Sermón de Pastón por el muy ilustre señor don Mariano Taberna. A las nueve y media, Horas Canónicas, Misa de Presentificados, con Pasión cantada y adoración de la Cruz. Por la tarde a las cuatro, Vísperas y Completas.

San Juan, Oficios a las nueve. San Pedro, a las ocho y media, Santiago, a las nueve. Por la tarde, a las cinco, Via Crucis.

La Santa, a las ocho. Por la tarde a las tres y media, Via Crucis y ejercicio de la Lanzada, con sermón por el R. P. Subprior. A las seis y media, Tinieblas.

Santo Tomás. A las nueve de la mañana, adoración de la Cruz, procesión y Misa de Presentificados. Por la tarde a las 7'45 Completas y «Tenebrae».

San Antonio, Oficios a las nueve. Seminario Conciliar, Oficios después del Via Crucis.

Tractus «Domine» «Eripe me» e Himno «Vexilla Regis», Canto Gregoriano. Improperios «Popule meus», L. Iruarriaga.

Santa Ana, a las ocho. Encarnación, a las ocho. San José (Las Madres) a las ocho y media.

Gracia, a las ocho. Magdalena, a las ocho. Gordillas, a las ocho. Mosén Rubí, a las siete y media. Adoratrices, a las nueve. Siervas de María, a las siete y media.

Reparadoras, a las ocho menos cuarto. Patronato de Nuestra Señora de las Angustias y Santo Sepulcro

Santo Tomás.—A las siete de la tarde, Rosario y Sermón de la Soledad, por el muy ilustre señor don Ricardo García, canónigo magistral de la S. A. I. Catedral. A continuación saldrá la procesión del Santo Entierro.

das sus fuerzas, dió un golpe con las correas en la cara del niño, a la vez que le decía:

—¿Quién te manda a tí meterte en estas cosas? Toma por entro metido.

Cayó el inocente Yacub casi sin sentido sobre los codones de la calleja, brotando en su carita tierna y morena, como encendidas rosas de pasión, las señales de golpe que le diera su pérfido hermano.

Jesús que por un momento de sufrir el golpe de túrdigas que recibiera, en cambio el infeliz niño le dirigió su mirada tiernísima y amorosa, como queriéndole decir: —Tú que sufriste ese dolor por mí, ¿serás salvo.

Una de las mujeres que seguían a Jesús, tomó con sus brazos el cuerpocito de Yacub y sacando de debajo de su manto un pomo con

Sábado Santo

La misa y oficio divino son los propios de este día, con rito doble de primera clase y color blanco en la misa.

Catedral. Por la mañana, a las nueve y media, Maitines y Laudes solemnes y Horas Menores. A las cuatro de la tarde Vísperas y Completas. A las diez y media de la noche Bendiciones del Fuego, Cirio Pascual y Pila. Renovación de las promesas del Bautismo y Misa solemne de Gloria.

San Juan. Oficios a las ocho y media.

San Pedro, a las ocho. Santiago, a las ocho.

La Santa, a las siete. Por la tarde, a las siete, Salve.

Santo Tomás, a las ocho y media con Misa solemne.

San Antonio, a las ocho y media.

Seminario, a las nueve de la mañana Maitines. Oficios a las diez y media de la noche con lo demás que prescribe la Liturgia y Misa.

Santa Ana, a las siete y media. Encarnación, a las ocho.

San José (Las Madres), a las ocho.

Gracia, a las ocho. Magdalena, a las siete.

Gordillas, a las ocho. Mosén Rubí, a las siete y media.

Adoratrices, a las ocho y media.

Siervas de María, a las siete y media.

Reparadoras, a las siete y media.

Santuario de Nuestra Señora de Sonsoles

A las cinco de la tarde, Rosario y Salve a la Santísima Virgen.



Jesús atado a la columna, de Gregorio Hernández que figura en las procesiones del Silencio y la Pasión

ungüento aplicó un poco de ello sobre la carita del niño.

Yacub, a quien la mirada de Jesús le ayudó a tenerse en pie y a caminar de nuevo, tornó a donde había dejado atados los jumentillos y asustado y horrorizado por

(Continúa en 4.ª página)

LEYENDA DE LA PASION

El hijo de aquél pastor...

Por BAUTISTA GARCIA.

Murieron las estrellas y luceros en un rosado albor de amanecer, mientras la brisa callada, besaba el despertar y el vuelo inquieto de las golondrinas.

A tal tiempo Yacub que no contaría más allá de doce Lunas, salía de Beit-Léhem montado en un anillo; en otro llevaba unos ceptos con dátiles y panes de higos y unas orzas de miel de Euhgaddi, que su viejo padre hablaba mandado llevarse a Samuel, el belemita.

ta, rico comerciante de Jerusalén.

Iba el niño por el camino, entre palmerales y sicomoros, recordando las recomendaciones que díjale su padre, uno de aquellos viejos pastores a los que se apareció el Angel, dándole la buena nueva, y que llevó al Niño acabado de nacer, cuencos de miel y leche recién ordeñada de sus ovejas, y también una corderita del rebaño.

Pronto llegó Yacub a Jerusalén entrando en la Ciudad por la Puerta Dorada, yendo enseguida a cumplir el encargo mandado hacer por su padre. Así que hubo entregado la mercancía a Samuel el belemita, ató los jumentillos junto a la puerta de la tienda del comerciante, cuando oyendo un gran barullo en una de las calles cercanas, corrió hacia ella para saber la causa de aquel alboroto.

El muchacho se encontró de pronto envuelto por un remolino de gente que vociferando con gritos y chillidos y armada de palos y picos de soldados; de águilas de las legiones y estandartes del César, llevaba entre ella al Nazareno.

Vió el niño la figura, ensangrentada y coronada de espinas, de Jesús encorvado bajo el peso de la Cruz sobre sus hombros. Yacub no pudo contener un grito

de horror al ver que detrás del Nazareno iba su hermano Gamaliel, jadeante y golpeando con gruesas túrdigas, el cuerpo sudoroso y flagelado del Rabí.



El Santísimo Cristo de los Ajusticiados, que figura en la procesión del Jueves Santo

—¡Gamaliel... Gamaliel...! ¿por qué haces eso? —gritó el niño a su hermano, al mismo tiempo que abriéndose paso entre el tumulto se acercaba a él con ánimo de quitarle el flagelo; pero Gamaliel que iba ebrio de ira y de odio, miró a la criatura y con to-

CALVARIO (FRAGMENTO)

Al cielo ofreciendo del mundo el rescate con clavos sujetas sus manos divinas cifiendo sus sienes corona de espinas se ostenta en los brazos del leño, Jesús.

A diestra y siniestra dos viles ladrones reciben la pena que al crimen se debe más ¡sólo en el Justo se enseña la plebe! ¡Y está allí la Madre al pie de la cruz!

La túnica Sacra con gritos sortean enfrente al suplicio los fieros sayones y el pueblo inconstante, con torpes baldones denuesta al que ha sido su gloria y salud.

Ya nadie recuerda sus hechos pasmosos, del bien que hizo a todos, cada uno se olvida celebran su muerte, calumnian su vida, ¡Y está allí la Madre al pie de la cruz!

BELEL.

¡Todo se ha cumplido!

Caminando hacia el Gólgota, padece el Justo que jamás cometió falta; cuando la sangre de su frente salta, rojo clavel en donde cae florece.

El peso de la cruz, su espalda curva; tiembla en los pasos la rendida pierna; sólo le sigue, en su agonía eterna, MARIA SOLEDAD entre la turba.

Se oye después, con martilleo ronco, clavar sus manos y sus pies al tronco. EL REDENTOR no exhala ni un gemido.

El templo rasga en dos el alto velo. Tiembla la Tierra; se oscurece el cielo. Ha muerto el HOMBRE. Todo se ha cumplido.

El Caballero del Arco Mariscal,

INFORMACION MUNICIPAL

Bajo la presidencia del alcalde, señor Martín Sampedro, se reunió la Comisión Permanente del Excmo. Ayuntamiento, con el fin de celebrar sesión ordinaria, a la que asistió el señor interventor de Fondos, aprobándose por unanimidad el acta de la sesión anterior, que fué leída por el señor secretario.

Quedaron aprobadas las nóminas de jornales invertidos en construcciones y reparaciones.

También la Comisión prestó su aprobación al presupuesto de gastos presentado por el arquitecto municipal para adquisición de bocas de riego con destino al colector de Santo Tomás y a la ampliación de tuberías para el mismo sector, con un importe de 86 205 pesetas el primero y 380 mil 352 pesetas el segundo. Estos presupuestos se acordó pasen a la Comisión de Hacienda para que, previo estudio, proceda su inclusión en el presupuesto extraordinario.

Con el mismo objeto se aprobó otro para adquisición de riego y tuberías en el sector de San Roque.

Con objeto de hacer frente a las necesidades urgentes, en las reparaciones del servicio de abastecimiento de aguas, se acordó la aprobación del material preciso para estos fines, autorizándose a la Comisión de aguas para que

proceda a la enajenación del material inútil de este servicio.

También se acordó, a petición de los vecinos beneficiarios de las casas del Barrio de San José, dejar sin efecto el cobro de recibos por gotero, teniendo en cuenta que el propietario de estas casas es el propio Ayuntamiento.

Se acordó, como en años anteriores, conceder una subvención a la Esclavitud de Nuestro Padre Jesús Nazareno, concediendo otra de 700 pesetas al Patronato de la Santa Vera Cruz.

Se desestimó una solicitud de don Senén Fernández Salas para instalar en los locales del matadero un servicio de elaboración de tripas con destino a la industria de alimentación y fabricación de catgut.

Se autorizó a la superiora de la S. P. U. Caritas para derivar los ramales que precise para el abastecimiento de aguas en aquella residencia.

A propuesta del señor arquitecto y ante la necesidad y urgencia, se acuerda la adquisición de material y moldes para la fabricación de tuberías de cemento de varias secciones.

Levantándose la sesión.

MEDIAS RIDEX PLATA

Duración 12 meses en uso diario

43

PESETAS

EXCLUSIVA DE "Saldos Avila"

ISAAC PERAL, 4.

Servimos a todas partes

Publicidad AVILA

(Viene de 3.ª página).

lo que había visto, emprendió el regreso a Beit-Léhem.

Durante el camino no podía separar de la memoria a su hermano flagelado al Nazareno, al que un día que su padre le había llevado a Samaria, le escuchó decir: «Dejad en paz a los niños y no les estorbéis venir a mí», poniendo la caricia de su mano sobre los ensortijados rizos de su cabellera.

Cuando Yacub estuvo de regreso en su casa, iba desfallecido; y atormentado aún, llamó a su padre.

—¡Padre... Padre...!

—¿Qué te ha sucedido, hijo mío, acaso te han robado y por ello has sido herido?

Mas el niño llorando y postrado ante el anciano le contó cuanto había visto y lo que había sucedido con su hermano.

El viejo pastor no pudiendo con tener el dolor que le causó el relato, estrechó al pequeño contra su pecho exclamando con indignación y desconsuelo.

—Maldición para el hijo que me ha afrentado... maldición... maldición... caiga la sangre del Justo sobre su cabeza... ¡maldición!...

Y quedaron sus ojos nublados por el llanto y su corazón manando de sangre...

Jesús había muerto en la cruz y el mundo estremecióse de espanto y de horror. Todo tembló, menos los sicarios que habían despojado al Nazareno de sus vestiduras.

Había caído la noche triste y sin vida sobre Jerusalén. Un grupo de soldados y sayones, bajaban de la colina del Gólgota; entre ellos iba Gamaliel. Vociferaban y gritaban y discutían sobre la propiedad de las vestiduras llenas de sangre que quitaron al Nazareno.

Los que las llevaban alegaban

Llegada de los universitarios franceses a nuestra Ciudad

A las ocho de la noche llegaron ayer ochocientos estudiantes católicos de la Universidad de París —La Sorbona— a nuestra Ciudad.

En la Estación Ferroviaria eran esperados por el jefe de la Oficina de Información de la Dirección General de Turismo, don José Roldán Yanguas, y personal a sus órdenes, siendo convenientemente orientados, y acompañados hasta la Catedral, donde habían solicitado hacer su primera oración en común.

A la puerta de nuestro primer templo fueron recibidos por el ilustrísimo señor deán del Cabildo, doctor don Castor Robledo, y después de escuchar una breve allocución de uno de los sacerdotes que les acompañan, partieron en grupos hacia sus alojamientos respectivos en hoteles y pensiones así como en algunos colegios habilitados al efecto, dirigiendo la distribución la Jefatura de la Oficina de Información de la Dirección General de Turismo, que de acuerdo con los directores de hoteles ha llevado el peso del conveniente alojamiento de tan extraordinario número de forasteros superior a la capacidad de los establecimientos de hospedaje de que la Ciudad dispone.

Exposición Bibliográfica en el Palacio de Benavites

Organizada por el excelentísimo señor gobernador civil y jefe provincial del Movimiento con la colaboración de las Direcciones Generales de Relaciones Culturales, del Turismo y de Archivos y Bibliotecas, Instituto de Cultura Hispánica, señores marqueses de San Juan de Piedras Albas, Frente de Juventudes, Sección Femenina de F. E. T., Editoriales Salvat, Aguilar y Espasa Calpe, ha sido inaugurada esta mañana una Exposición Bibliográfica en el Palacio de Benavites. Estará abierta al público durante los días 21 al 24 y con ocasión de esta Exposición, podrán visitarse, en el mismo edificio, la magnífica biblioteca formada por el excelentísimo señor marqués de San Juan de Piedras Albas, recientemente adquirida por el Ministerio de Educación Nacional y los Museos de Arte Popular y Taurino.

Al acto inaugural han asistido el excelentísimo señor gobernador civil y jefe provincial del Movimiento, señor Herrero Lozano; jefe de la Oficina de Información de la Dirección General de Turismo, señor Roldán Yanguas; señor conde de Montefrío, presidente de la Agrupación de Intelectuales Católicos abulenses; señorita Oliveros, de la Dirección General de Relaciones Culturales del Ministerio de Asuntos Exteriores; delegada de la Sección Femenina de F. E. T. y de las J. O. N. S., señorita María Teresa Bernaldo de Quirós; delegado provincial de Sindicatos, señor Gutiérrez Abello; delegado provincial del Frente de Juventudes, señor Sordo Molino; varios dirigentes de la peregrinación francesa; asesor de Cultura y Arte del Frente de Juventudes, señor Martín Gil, etcétera, etc.

La Exposición está admirablemente dispuesta a fin de que los interesantes volúmenes expuestos puedan ser examinados con la máxima comodidad.

Aunque se halla abierta durante los días mencionados, es de advertir que los tres primeros días se dedican de manera especial a los universitarios franceses visitantes de Avila y el domingo al público abulense en general, pudiendo recoger las invitaciones en la Oficina de Información de la Dirección General de Turismo.

El sábado en la Casa Social Católica, recital de Fernández Cueto

El sábado, a las ocho de la tarde, dará un recital poético el ilustre Fernández Cueto, a base de Lope de Vega, Calderón de la Barca, Rubén Darío, Amado Nervo, San Juan de la Cruz y Santa Teresa.

SE VENDE camioneta Chevrolet de 16 H. P., seminueva, carga 2.000 Kgs. Razón: Agencia Comercial Prieto, San Segundo, 36, Avila.

SE VENDE camión Chevrolet 4 toneladas; ruedas seminuevas. Razón: Gestoría Velasco, San Juan de la Cruz, 22, Avila.

SE ARRIENDAN buenos pastos en la dehesa de Acedos (Segovia) para 1.000 cabezas de ganado lanar. Se dispone de monte, prados, labrantío y buenas cijas. Para tratar con Bernardo Patiño, en dicha dehesa.

ser sus dueños y no querían desprenderse de ellas.

—Son nuestras —decían— que echadas en suerte nos han correspondido.

—A nosotros nos pertenecen, porque fuimos los que le despojamos de ellas y le clavamos en la Cruz.

—Y le dimos muerte —añadían otros—. Traedlas acá.

Y entre gritos y blasfemias e insultos, armaron pendencia y motín, que se trocó en lucha violenta, para adueñarse los unos de lo que los otros eran poseedores. En una de las acometidas Gamaliel recibió de uno de los contrarios el golpe de una lanza en el pecho que le atravesó la dura piedra de su corazón quedando allí mismo muerto.

La maldición de su padre cayó sobre él, en aquella noche de la primera Luna del Nisán... Santander, marzo 1951.

Desde el domingo se han iniciado las solemnidades de la llamada Semana Mayor en los templos y en las calles. Oportunísima ha sido la nota que ayer publicamos en la que S. E. el Gobernador Civil dá normas para que se celebren con el fervor religioso debido, prohibiendo todo aquello que sea en desdoro de las mismas. Ahora y para complemento de esa orden tan prudente se necesita que en esos días tan dignos de respeto no anden por las vías públicas, dando berridos hartos de vino, los indeseables que perturban la tranquilidad de los días de fiesta. ¿Se logrará esta finalidad tan digna de atenderse?

Las procesiones de Semana Santa

Anoche desfiló la Esclavitud de Nuestro Padre Jesús de Medinaceli. De la iglesia de la Magdalena partió a las ocho y media de la noche la procesión de la imagen de Nuestro Padre Jesús Cautivo y Redimido, que organiza la Esclavitud de Medinaceli. Lucía la imagen preciosa túnica nueva bordada en oro por las religiosas adoradoras, e iba la carroza adornada con claveles rojos naturales, siendo portadoras de las cintas que colgaban de la misma las distinguidas señoritas Purita Monte-

ro, Angustias Hebrero. El Vir a González Mateos, María Rosa Fernández, Olvido González Novo, Pilar González Delgado y Carmen Hernández, que lucían la clásica Mantilla española así como otras numerosas damas, que iban en las filas. Oficiaban en el religioso desfile el muy ilustre señor don Luis Serna y dos padres franciscanos, y en la presidencia de autoridades figuraban representaciones de autoridades y Centros oficiales, civiles y militares, así como presidentes de Cofradías. Abrió marcha una escuadra montada de la Guardia Civil, siguiendo la Cruz conventual de San Antonio y largas filas de encapuchados de la Juventud de Acción Católica, Guardia de Honor del Sagrado Corazón de Jesús, Vera-Cruz, Juventud Católica Antoniana y V. O. T. de San Francisco; numerosas señoras y caballeros portadores del escapulario de la Archidiócesis de Medinaceli.

Real e Ilustre Patronato de las Angustias y Santo Sepulcro. Se ruega a las señoras que constituyen la Sección de mujeres de este Real e Ilustre Patronato que como en años anteriores concurren a la Procesión del Viernes Santo ataviadas con la clásica mantilla española.

Aplazos y contado

Relojes Suizos-Cronógrafos 15 años garantía. Enviamos por correo hasta domicilio. Solicite catálogo gratis.

Industrial Suiza

APARTADO 85. — ZAMORA.

Jefatura de Obras Públicas de Avila

Solicitudes de servicios de transportes mecánicos por carretera. INFORMACION PUBLICA

El Boletín Oficial de la provincia núm. 31 de fecha 13 de marzo de 1951, publica anuncio convocando a la información pública sobre el servicio de transporte de mercancías por carretera entre Madrid y Barcelona, por Medina del Campo, a los fines del artículo 11 del vigente Reglamento de Transportes y ejercicio de posibles derechos de tanteo.

En dicho anuncio se convoca, expresamente, a la Excmo. Diputación provincial, Ayuntamientos de Maello, Sanchidrián, Adanero, Gutierrezmuñoz, Orbita, Espinosa de los Caballeros, Arévalo y Palacios de Goda y al Sindicato provincial de Transportes.

Avila 14 de marzo de 1951.—El ingeniero jefe, Angel Araoz.

SE VENDEN bicicletas en buen uso. Véalas y se convencerá. Casa Lidio. Avenida de Portugal, 16.

Ayer llegó a Londres el embajador de España, duque de Primo de Rivera

MADRID.—Ayer, por la mañana, marchó a Londres, en avión, el embajador de España en Inglaterra, don Miguel Primo de Rivera, acompañado de su esposa y de su hermana política. Fué despedido en el aeropuerto por el director general de Política Exterior, señor Erico; el delegado nacional de Sindicatos señor Sanz Ortiz; el del Frente de Juventudes, señor Elola; el encargado de Negocios de Inglaterra, Mr. Hankey; el presidente de la Diputación, marqués de la Valdavia; el señor Vivar Téller, y el señor Latorre, del Gabinete de Protocolo del ministerio de Asuntos Exteriores.

El señor Primo de Rivera llegó a la capital inglesa con dos horas de retraso sobre la hora fijada, ya al atardecer.

Jefatura de Obras Públicas de Avila

Solicitudes de Servicios de Transportes mecánicos por Carretera. INFORMACION PUBLICA

El «Boletín Oficial de la Provincia», número 31, de fecha 13 de marzo de 1951, publica anuncio convocando a la información pública sobre el servicio regular de transporte de mercancías por carretera, entre Bejar y Valencia, por Zamora, con hijuela a Ciudad Rodrigo, a los fines del artículo 11 del vigente Reglamento de Transportes y ejercicio de posibles derechos de tanteo.

En dicho anuncio se convoca, expresamente, a la Excmo. Diputación Provincial, Ayuntamientos de Palacios de Goda, Arévalo, Espinosa de los Caballeros, Orbita, Gutierrezmuñoz, Adanero, Sanchidrián y Maello y al Sindicato provincial de Transportes.

Avila 14 de marzo de 1951.—El ingeniero jefe, Angel Araoz.

Compro pianos

Teléfono 609

El club Casetas organiza viajes a Segovia

Con motivo del partido de fútbol que el próximo domingo jugarán en Segovia la Gimnástica Segoviana y el Avila, la Peña «Club Casetas» ha organizado los siguientes viajes:

Un autobús que saldrá de Avila a las dos menos cuarto de la tarde, en el que irán los jugadores. Este autobús regresará de Segovia a las ocho y media de la noche.

Otro autobús que saldrá de Avila a las diez de la mañana para pasar el día en Segovia de donde emprenderá el viaje de regreso a las nueve de la noche. Este autobús está condicionado a que el viernes por la noche se hayan cubierto sus plazas.

Para detalles e inscripciones, en el Bar Piquío de ocho a diez y media de la noche.

El club Calvo Sotelo rectifica

Recibimos atenta carta del presidente del club Calvo Sotelo de Puertollano, en relación con nuestra información del partido jugado en aquella localidad el pasado día once. Asegura que la información tergiversa la verdad de lo sucedido y que si ciertamente un espectador exaltado trató de agredir al árbitro, en cambio es inexacto que el público invadiera el campo y colaborara en el gol del triunfo. Respecto de la lesión de Pablito, fué producida en accidente casual reconocido por el mismo jugador, y el médico del club se presentó en la caseta del Avila a atenderle inmediatamente siendo negada la entrada por los jugadores del Avila de malas maneras.

Por nuestra parte, en aquella información nos limitamos a publicar la conferencia que telefónicamente se nos envió siendo de esperar que en lo sucesivo la pasión no empañe el deportivismo de tal manera que dé lugar a actos reprobables en los campos de juego o a informaciones inexactas en las columnas de la prensa.